
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος προέστη της
Θείας Λειτουργίας στον ιερό καθεδρικό ναό του
Αγίου Νικολάου Βιέννης 

Στις 26 Νοεμβρίου 2023, ΚΕ΄ Κυριακή μετά την Πεντηκοστή, πραγματοποιήθηκαν στον ιερό
καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου Βιέννης πανηγυρικές εκδηλώσεις για την 60ή επέτειο από
ιδρύσεως της εκκλησιαστικής επαρχίας Βιέννης και Αυστρίας. 

Της εορτίου Θείας Μυσταγωγίας προεξήρχε ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος,
πλαισιούμενος από τους μητροπολίτες Ριαζάν και Μιχαλουπόλεως Μάρκο, Χερσώνος και Δυτικής
Ευρώπης Νέστορα και τον επίσκοπο Βιέννης και Αυστρίας Αλέξιο. 

Επίσης, συλλειτούργησαν οι πρωθιερείς Βλαδίμηρος Τισούκ, Χρυσόστομος Πιγιενμπούργκ,
Ραντοσλάβ Ρίστιτς και ιερωμένοι προσκεκλημένοι. 



Παρέστη στη Θεία Σύναξη ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Αυστρίας
Ντ. Λιουμπίνσκι.   

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος εκ μέρους του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου προσφώνησε εγκαρδίως τους
συλλειτουργήσαντες ιεράρχες και κληρικούς, καθώς και το πολυπληθές εκκλησίασμα, που
προσήλθε για να τιμήσει την εορτή. Στο κήρυγμά του ο κ. Αντώνιος επεσήμανε τη σπουδαιότητα της
ενότητας, η οποία είναι τόσο αναγκαία για την οικοδόμηση της Εκκλησίας του Χριστού: «Η
Εκκλησία ενώνει τους ανθρώπους διότι ο Χριστός είναι εκείνος, ο Οποίος μας ενώνει όλους.
Έχουμε μια πίστη, ένα βάπτισμα και ένα Άγιο Ποτήρι γύρω από το οποίο επιτυγχάνουμε όλοι εμείς
την ευλογημένη ενότητα. Σε αυτό έγκειται η μεγάλη δύναμη της Εκκλησίας μας», τόνισε ο
πρόεδρος του ΤΕΕΣ. 

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Αντώνιος απένειμε το παράσημο Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ Γ΄ Τάξεως στον πρέσβη
της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Αυστρίας Ντ. Λιουμπίνσκι, λαμβάνοντας υπόψη
τους αφοσιωμένους κόπους του προς όφελος της Αγίας Εκκλησίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91071/
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